



म्युचुअल फ़ंड निवेश बाज़ार के जोखिमों के अधीन हैं, योजना से जुड़े सभी दस्तावेजों को ध्यान से पढ़ें.

सार-समाचार

बाल हितैषी जागरूकता रथ रवाना

सीकर, (नि.सं.)। मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद सुरेश कुमार ने गुरुवार को ग्राम पंचायत के निर्वाचित जनप्रतिनिधियों को बाल अधिकारों के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से बाल हितैषी पंचायत अभियान जागरूकता रथ को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद सुरेश कुमार ने बताया की जिला परिषद सीकर कार्यालय से जागरूकता रथ सीकर जिले की 3 पंचायत समितियों के 16 ग्राम पंचायतों में जाएगा तथा वहाँ गावों के जनप्रतिनिधियों और आम लोगों को बच्चों के अधिकारों के प्रति जागरूक करेगा। सतत विकास लक्ष्य 2०30 के अंतर्गत सतत विकास स्थानीयकरण के 9 विषय तय किए गए हैं जिनमें से एक विषय बाल हितैषी पंचायत भी है। जिसमें बच्चों के मुख्य रूप से 4 अधिकार तय किए गए हैं जिनमें से जीवन जीने का अधिकार, विकास का अधिकार, संरक्षण का अधिकार और सहभागिता का अधिकार है। राजस्थान में इस जागरूकता रथ को जयपुर से 14 नवंबर को मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया था। इस दौरान मुख्य आयोजना अधिकारी अरविंद सामीर, सहायक जनसंपर्क अधिकारी राकेश कुमार ढाका सहित कई अधिकारी और मीडियाकर्मी मौजूद रहे।

एथलेटिक्स प्रतियोगिता का समापन

सादुलपुर, (ओमप्रकाश)। कॉस्मिक चिल्ड्रन एकेडमी उच्च माध्यमिक विद्यालय राजगढ़ के खेल मैदान में छात्र-छात्रा एथलेटिक्स प्रतियोगिता का समापन पर्यवेक्षक सुनील श्योराम प्रधानाचार्य रा.उ.मा.वि. राजगढ़ ढाणी आशा की अध्यक्षता में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सुमित्रा चौधरी रा.उ.मा.विद्यालय मुण्डड़ा छापर एवं विशिष्ट अतिथि हरियासिंह नेहरा, भगवानाराम पुनियां, राजकुमार जगोड़ा, रामनिवास मालावा व संचय छीपी रहे। संस्था निदेशक रमेशचन्द्र ने बताया कि छात्रा वर्ग में प्रथम स्थान पर बाल विकास पब्लिक शिक्षण संस्थान दाउदसर, द्वितीय स्थान पर रा. महात्मा गाँधी उ.मा.वि. साखूँ व तृतीय स्थान पर सर्वोदय पब्लिक स्कूल राजगढ़ की टीम रही। वहीं छात्रा वर्ग में प्रथम स्थान पर टैगोर स्कूल राजगढ़, द्वितीय स्थान पर रा.उ.मा.वि. लखाऊ व तृतीय स्थान पर रा.उ.मा.वि. राजपुरा की टीम रही। आनुकूल अतिथियों ने विजेता खिलाड़ियों को मेडल पहनाकर व ट्रॉफी देकर सम्मानित किया।

सोपान प्रशिक्षण शिविर का अवलोकन

चूरू, (का. सं.)। राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड स्थानीय संघ चूरू के पांच दिवसीय द्वितीय तृतीय सोपान प्रशिक्षण शिविर के चौथे दिन समाजसेवी एवं पूर्व सभापति गोविंद महनसरिया ने ध्वजारोहण किया एवं स्काउट गाइड को विषम परिस्थितियों में डेढ़ रहने एवं सहयोग की प्रशंसा की। जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक निराश ओमद ने स्काउट गाइड को योग का महत्व बताते हुए स्वयं ने बच्चों को योग करके दिखाया। स्काउट सीओ महिपाल सिंह तंवर, स्काउटर मुरलीधर शर्मा, बजरंग पुरी गोस्वामी ने स्कार्फ पहनाकर स्वागत किया। इस शिविर में दक्ष प्रशिक्षक अमोल प्रकाश एवं बीरबल राम, अमोलाल पुरी, किशोर कुमार ढाका, दर्यानंद बुइरक, सुनील कुमार शर्मा, कुलदीप सिंह, मोहम्मद शाकिर, सूर्यभान, भंवर पुरी, राकवला, जयश्री शर्मा, मीनाक्षी कर्वा, अंशु, चुन्नो गोस्वामी और सरस्वती मेघवाल ने प्रशिक्षण दिया।

संविधान दिवस पर विचार गोष्ठी होगी

उदयपुरवाटी, (नि,सं)। बहुजन समाज पार्टी की ओर से सामाजिक परिवर्तन एवं आर्थिक मुक्ति को लेकर 26 नवंबर संविधान दिवस पर विचार गोष्ठी एवं जागृति सम्मेलन का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम मीणा छात्रावास टोडी में 12 बजे होगा। मुख्य अतिथि राजेश अय्यक्ष भगवान सिंह बाबा, अति विशिष्ट अतिथि प्रदेश प्रभारी प्रेम बालरूप होंगे। अध्यक्षता उदयपुरवाटी विधानसभा क्षेत्र अध्यक्ष सुभाष चंद्र वर्मा करेंगे। अतिथि जिला प्रभारी बलवर सिंह काला, प्रदेश सचिव सज्जन लाल चुड्डी, जिला प्रभारी दारा सिंह, मखन लाल सैनी, जिलाध्यक्ष सुभाष चंद्र मारीगसर, जिला उपाध्यक्ष महेंद्र सिंह चाहर, जिला महासचिव संजय शास्त्री, उदयपुरवाटी विधानसभा प्रभारी नेहरू बाल्मीकि, कुरडाराम रईया होंगे।

तबस्सुम व मिताली को अवार्ड मिलेगा

सुजानगढ़, (नि.स.) ओसवाल उच्च माध्यमिक विद्यालय की दो छात्राओं का इंदिरा प्रियदर्शिनी अवार्ड के लिए चयन हुआ है। प्राप्त जानकारी के अनुसार विद्यालय के व्यवस्थापक राजेश सुन्दरिया व प्रधानाचार्य सुकेश पचौरी ने बताया कि सत्र 2०11-12 के लिए कक्षा 12 विज्ञान व वाणिज्य वर्ग की छात्रा तबस्सुम चौहान व मिताली फूलफगर का इंदिरा प्रियदर्शिनी पुरस्कार हेतु चयन हुआ है, इसके अंतर्गत छात्राओं को एक लाख रुपये नगद व स्कूटी सरकार द्वारा दी जायेगी। बता रहे इससे पूर्व भी विद्यालय की दो छात्राओं को उक्त पुरस्कार मिल चुका है। इंदिरा प्रियदर्शिनी पुरस्कार के लिए चयनित होने पर अध्यापक राशद शेख, धीरेंद्र सैनी, जितेंद्र मिश्रा, त्रिदेव तुनगारिया, प्रतीक चोटिया सहित विद्यालय स्टाफ ने दोनो छात्राओं तबस्सुम चौहान व मिताली फूलफगर को बधाई एवं शुभकामनाएं दी।

हरिप्रकाश सिंवर चूरू जिला प्रभारी बने

चूरू, (का. सं.)। भारतीय जनता पार्टी ने गुरुवार को किसान मोर्चा के जिला प्रभारियों की घोषणा की है। प्रदेश कार्यालय से जारी सूची के अनुसार हरिप्रकाश सिंवर को जिला चूरू का प्रभारी नियुक्त किया गया है। भाजपा किसान मोर्चा के प्रदेश महामंत्री ओपी यादव ने सूची जारी करते हुए बताया कि प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पुनियां व मोर्चा के प्रदेशाध्यक्ष हरिराम रणवां के निर्देशानुसार किसान मोर्चा में नव नियुक्तियां देकर सूची जारी की गई है। जिसमें हनुमानगढ़ जिला निवासी सक्ति कार्यकर्ता हरिप्रकाश सिंवर को चूरू जिले का प्रभार सौंपा गया है। जिला प्रभारी नियुक्त किए जाने पर सिंवर ने प्रदेश नेतृत्व का आभार व्यक्त किया है।

रावतराम आर्य की पुण्यतिथि आज

चूरू, (का. सं.)। चूरू के प्रथम जिला प्रमुख रहे व पांच बार विधायक रहे स्व. रावतराम आर्य की दूसरी पुण्यतिथि पर 25 नवम्बर शुक्रवार को कृषि उपज मंडी के पास स्थित आदर्श छात्रावास में सुबह 11 बजे अनुसूचित जाति समारंभ संस्थान के तत्वावधान में श्रद्धार्जलि सभा व व्याख्यान माला आयोजित की जाएगी। यहां स्व. रावत राम आर्य के पुत्र व जिला परिषद सदस्य रहे मोहन लाल आर्य ने बताया कि इस संदर्भ में तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं। आर्य ने बताया कि इस कार्यक्रम में चूरू जिले की सभी तहसीलों से सर्व समाज के लोग उपस्थित रहेंगे।

पुलिस ने कैसनील पर कार्रवाई की

सुजानगढ़, (नि.स.) कोतवाली पुलिस ने घंटाघर के पास स्थित धाड़ेवाल पोल में चल रहे कैसिनों पर कार्यवाही करते हुए तीन जनों को गिरफ्तार करने के साथ ही 6 कैसिनो नष्टों जबर की है। सीआर मुकुट बिहारी मीणा ने बताया कि धाड़ेवाल मार्केट में चल रहे कैसिनो पर सब इंस्पेक्टर दिलीपसिंह ने कार्यवाही करते हुए 6 कैसिनो नश्रीने जबर की तथा मोहम्मद फारुख पुत्र अब्दुल शक़र काजी निवासी जमालपुरा, रफीक छीपा पुत्र सदीक काजी बैद हॉस्पिटल के पीछे व रावतवार पुत्र शंकरलाल पारीक वार्ड 3 1 सुजानगढ़ को गिरफ्तार कर आरोपियों से 16 सौ रुपये बरामद किए है।

स्वामी ब्लॉक अध्यक्ष बने

पाटन, (नि.सं.)। अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ (एकीकृत) के जिला अध्यक्ष विजय सिंह तंवर ने केशर की ढाणी पाटन निवासी व राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय रावतोड़ा जोहड़ा (पाटन) के शिक्षक शिम्भू दयाल स्वामी को संगठन की जिम्मेदारी देते हुए पाटन ब्लॉक अध्यक्ष नियुक्त किया है। शिम्भू दयाल स्वामी की नियुक्ति पर पाटन वाटी क्षेत्र के अनेक कर्मचारी व शिक्षक संगठनों एवं लोगों ने सोशल मीडिया एवं दूरभाष के जरिए बधाई दी है।

मतदान में माइक्रो ऑब्जर्वर की

भूमिका अहम : डॉ लक्षमिशा

चूरू, (का. संं)। भारत निर्वाचन आयोग के सामान्य पर्यवेक्षक डॉ लक्षमिशा ने गुुवार को सदरशहर विधानसभा सीट के चुनाव को लेकर जिला परिषद सभागार में आयोजित माइक्रो ऑब्जर्वर्स के प्रशिक्षण का अवलोकन किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि चुनाव के दौरान माइक्रो आब्जर्वर की भूमिका अत्यंत महत्वपूर्ण है। सभी अपने-अपने बूथों पर सतक, सजा एवं चौकस रहकर कार्य करें एवं मतदान

प्रक्रिया का बारीकी से अवलोकन करें। मतदान प्रक्रिया में किसी प्रकार के उल्लंघन अथवा किसी प्रकार की प्रतिकूल स्थिति की आशंका में तत्काल सीधे संपर्क करें। स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण चुनाव हम सभी की प्राथमिकता है। इसके लिए निर्वाचन आयोग के निर्देशों की अक्षरशः पालना करते हुए अपने दायित्वों का पालन सुनिश्चित करें। इस दौरान प्रशिक्षण प्रभारी सीईओ पीआर मीणा ने आवश्यक निर्देश प्रदान किए। आशीष

प्रक्रिया का बारीकी से अवलोकन करें। मतदान प्रक्रिया में किसी प्रकार के उल्लंघन अथवा किसी प्रकार की प्रतिकूल स्थिति की आशंका में तत्काल सीधे संपर्क करें। स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शांतिपूर्ण चुनाव हम सभी की प्राथमिकता है। इसके लिए निर्वाचन आयोग के निर्देशों की अक्षरशः पालना करते हुए अपने दायित्वों का पालन सुनिश्चित करें। इस दौरान प्रशिक्षण प्रभारी सीईओ पीआर मीणा ने आवश्यक निर्देश प्रदान किए। आशीष

चिड़ावा शहर के वार्ड पांच में मतदान आज

चिड़ावा, (नि.सं.)। चिड़ावा शहर के वार्ड पांच में पार्षद भूप्रदयाल सोलंकी के निधन से खाली हुई सीट पर शुक्रवार को मतदान होगा।

मतदान से पूर्व आखिरी दिन सभी प्रत्याशी चुनाव प्रचार में जोरशोर से लगे है। चुनाव में दिवंगत पार्षद के चचेरे भाई बाबूलाल सोलंकी चुनाव में खड़े हुए है। वहीं हरिसिंह पंवार, ममता कुमारी, नीतू बसवाला और रामकुमार गोरा भी चुनाव मैदान में भाग्य आजमा रहे हैं। जहां घर - घर जाकर प्रचार करने में प्रत्याशी और उनके समर्थक जुटे हुए है। वहीं सभी प्रत्याशियों से त्रिकोणीय मुकाबला है।

कलश व शोभायात्रा निकाली

चूरू, (का. सं.)। ऋषि सेवा समिति की ओर से राघव ऋषि महाराज के मुखारविंद से होने वाली श्रीराम कथा को लेकर जिला मुख्यालय पर गुरुवार को लोहिया मंदिर से कथा स्थल परशुराम भवन तक कलश यात्रा व शोभायात्रा निकाली गई।

कलश व शोभायात्रा में बड़ी संख्या में महिला व पुरुषों ने उत्साह पूर्वक भाग लिया। ऋषि सेवा समिति के अनिल कल्याणी ने बताया कि शोभायात्रा में महिलाओं ने सिर पर कलश धारण व राघव ऋषि महाराज बग्गी में सवार होकर श्रद्धालुओं के साथ कथा स्थल पहुंचे। शहर में जगह-जगह पुष्प वर्षा कर कलश यात्रा का स्वागत किया गया। इस अवसर पर राघव ऋषि महाराज ने कथा का महत्व बताया। इस अवसर पर

अर्जुनराम मेघवाल वार्ड 5 में पहुंचे

सरदारशहर,(नि.सं.)। केंद्रीय संस्कृति एवं संसदीय कार्य मंत्री अर्जुनराम मेघवाल ने रेगर बस्ती वार्ड नंबर 5 ों में बाबा खेतादास बचीवी ने रैगर समाज के प्रबुद्ध जनों से संवाद किया। बैठक में भामाशाह प्रह्लादराम सराफ, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच, पूर्व विधायक रामसहाय वर्मा, युवा नेता युवराज पींचा, पार्षद राकेश जगरवाल सहित समाज के लोग उपस्थित रहे। उपचुनाव में आने वाली 5 तारीख को अशोक पींचा के समर्थन में मतदान की अपील की गई।

थाना अधिकारी कृष्ण कुमार बलौदा ने खिलाड़ियों द्वारा प्रदर्शित योगसनों की प्रशंसा की व शिविर में

राज्यवर्धन राठौड़ ने जन आक्रोश रैली

की तैयारियों की जानकारी ली

सीकर,(नि.सं.)।भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता, पूर्व केंद्रीय मंत्री, सांसद राज्यवर्धन सिंह राठौड़ एक दिवसीय दौरे पर गुरुवार को सीकर आए। यहां पर उन्होंने पार्टी की निकाली जाने वाली जन आक्रोश रैली की तैयारियों को लेकर पार्टी पदाधिकारियों व प्रमुख कार्यकर्ताओं की बैठक ली। जयपुर बीकानेर वाईपास सांत्वली चौधरे के पास स्थित पार्टी कार्यालय में आयोजित बैठक में जिलाध्यक्ष इंद्रा चौधरी, सांसद स्वामी सुमेधानंद सरस्वती सहित पदाधिकारियों के साथ जिले की सभी आठों विधानसभाओं के पदाधिकारियों के साथ विचार विमर्श किया और तैयारियों को लेकर जानकारी प्राप्त की।

बैठक में बोलते हुए राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने कहा कि राज्य की कांग्रेस सरकार के चार वर्ष के शासन को लेकर पार्टी जन आक्रोश रैली पूरे राज्य में निकाल रही है। कांग्रेस सरकार के खिलाफ जनमानस में भारी आक्रोश है। राज्य सरकार जनता की चिंता छोड़कर केवल कुर्सी की चिंता में लगी रही।

उन्होंने कहा कि भ्रष्टाचार के आकंठ में डूबी राज्य सरकार के प्रति आक्रोश को लेकर भाजपा दिसंबर माह में जन आक्रोश रैली के माध्यम से जनता के बीच जाएगी। जिले की सभी आठों विधानसभाओं के सभी मंडल स्तर तक भाजपा के रथ जाएंगे और जनता के दुख दर्द सुने जाएंगे।

जिलाध्यक्ष इंद्रा चौधरी ने जन आक्रोश रैली में किये जाने वालों कायों को रखते हुए पदाधिकारियों को जिम्मेदारी देते हुए कहा कि पार्टी के इस प्रदेशा्यक्षी कार्यक्रम को सफलता के साथ पूरे जिले में पूर्ण करना हम सब की जिम्मेदारी है। उन्होंने जिले की सभी आठों विधानसभाओं धोंद, लक्ष्मणगढ़, खंडेला, नीमकाथाना, श्रीमामधोपुर, दांतारामगढ़, फतेहपुर व सीकर विधानसभा के पदाधिकारियों के साथ संवाद करते हुए रैली के संपूर्ण कार्यक्रम को रखा।

जिले के प्रभारी दिनेश धावाई ने पदाधिकारियों से अब तक की गई तैयारियों के बारे में जानकारी ली। उन्होंने

शर्मा, सोमेश शर्मा, कमलेश ऐचरा आदि ने प्रशिक्षण दिया। इस दौरान सीएलओ दीपक कपिला, एनवाईसी समन्वयक मंगल जाखड़ सहित संबंधित अधिकारीगण मौजूद रहे। भारत निर्वाचन आयोग के सामान्य पर्यवेक्षक डॉ लक्षमिशा ने गुरुवार को जिला मुख्यालय पर राजकीय पोलिटेकिनक कॉलेज में 8 दिसंबर को होने वाली सरदारशहर विधानसभा उप चुनाव की मतगणना को लेकर की गई व्यवस्थाओं का जायजा लेकर आवश्यक निर्देश दिए।

कांग्रेस सेवादल की बैठक हुई

सरदारशहर,(नि.सं.)। चूरू जिला कांग्रेस सेवादल की एक आवश्यक बैठक होटल एसआर.पैलैस में हुई।

पीसीसी उपाध्यक्ष व संधाग प्रभारी पूर्व मंत्री नसीम अख्तर इंसाफ, माटी कला बोर्ड के अध्यक्ष राजमंत्री डूगराम गेंदर, सुजानगढ़ विधायक मनोज मेघवाल, पूर्वमंत्री व राजस्थान सेवादल के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष डॉ निजाम,पीसीसी के सचिव चूरू जिला प्रभारी राजेंद्र मूंड़,पालिका अध्यक्ष राजकरण चौधरी सेवादल जिला प्रभारी सुभाष स्वामी के मुख्य आतिथ्य में आयोजित बैठक की अध्यक्षता जिला अध्यक्ष संजय दीक्षित ने की। बैठक में उपचुनाव में कार्यकर्ताओं को किस तरह से अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन करना

जैन मुनि जम्मू व धवल का स्वागत

सादुलपुर, (नि.सं.)। गांव न्यांगली में पुुधवार शाम को आचार्यश्री महाश्रमण के शिष्य मुनि जम्मू कुमार (सरदारशहर) तथा धवल मुनि का स्वागत किया गया।

ज्ञातव्य है कि हरियाणा के तोषाम से पदयात्रा करते हुए मुनी द्वय गुरुवार को गांव न्यांगली पहुंचे तथा उन्होंने सेवानिवृत्त शिक्षक राजेंद्र सिंह राठौड़ के निवास पर रात्रिकालीन प्रवास किया। इस अवसर पर मुनि जम्मू कुमार ने कहा की पदयात्रा का एक अलग ही महत्व होता है। यदि पदयात्रा अध्यात्म एवं नैतिक मूल्यों की स्थापना के लिए हो तो उसकी अहमियत और बढ जाती है। उन्होंने कहा कि जैन धर्म में सभी साधु-साध्वियों पदयात्रा करते हैं। इसमें तेरापंथ धर्म संघ की परंपरा विशिष्ट है। उन्होंने कहा कि आज भी तेरापंथ धर्म संघ में आचार्यभिक्षु द्वारा अढाई शताब्दी से भी ज्यादा समय पूर्व स्थापित मर्यादाएं और सिद्धांत कायम है। आचार्य भिक्षु के सिद्धांतों तथा संदेशों की आज बहुत प्रासंगिकता है। जम्बू मुनिने कहा कि आचार्य महाश्रमण ने भी देश के लगभग अधिकांश क्षेत्रों सहित नेपाल तक की भी पदयात्रा कर नैतिक और आध्यात्मिक मूल्यों की स्थापना के लिए ऐसा दिएं है।

इस अवसर पर सेवानिवृत्त शिक्षक राजेंद्र सिंह राठौड़, राजगढ़ के श्याम जैन व कोलकाता प्रवासी हंसराज बैद आदि ने भी मुनि दर्शन का लाभ लिया। गौरलाल व कि मुनिद्वय शनिवार को तारानगर पहुंच जाएंगे, जिनका लक्ष्य पदयात्रा करते हुए चाड़वास पहुंचना है।

सार-समाचार

मतदान दलों को प्रशिक्षण दिया

चिड़ावा, (नि.सं.)। नगरपालिका क्षेत्र के वार्ड पांच में पार्षद के निधन से खाली हुई सीट पर मतदान शुक्रवार को होगा। इसको लेकर निर्वाचन विभाग की ओर से तैयारियों को पूर्ण कर लिया गया है। आज निर्वाचन अधिकारी कार्यालय में मतदान दल को चुनाव पूर्व प्रशिक्षण दिया गया। निर्वाचन अधिकारी संदीप चौधरी ने निष्पक्ष चुनाव के लिए आचार संहिता और चुनाव नियमावली की जानकारी दी और वोटिंग निधमों के बारे में विस्तार से बताया। निर्वाचन विभाग के सुरेंद्र कुमार ने मतदान केंद्र की व्यवस्थाओं के बारे में जानकारी दी। निर्वाचन के लिए गठित मतदान दल में व्याख्याता राजवीर सिंह, व्याख्याता सुनील कुमार, वरिष्ठ अध्यापक अभय सिंह, शशिकांत शर्मा, विजय कुमार डांगी, अध्यापक राघवेंद्र कृष्ण त्रिपाठी, वरिष्ठ सहायक दीपक पारीक और कनिष्ठ सहायक राजेश कुमार शर्मा सहित 11 निर्वाचन अधिकारी एसडीएम संदीप चौधरी ने बताया की वार्ड पांच के उप चुनाव में निर्वाचन के लिए मतदान की तैयारी पूरी कर ली गई है। कॉलेज फील्ड के पास सोलंकी मंदिर में मतदान केंद्र बनाया गया है। यहां सुबह आठ से शाम पांच बजे तक मतदाता अपने मत का प्रयोग कर सकेंगे। मतदान ईवीएम मशीन के माध्यम कर सकेंगे। एसडीएम ने निष्पक्ष मतदान के लिए अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

विद्यार्थियों को स्वेटर, जूते व जुराब बांटे

सुजानगढ़, (नि.स.) सुजलांचल विकास मंच समिति के तत्वाधान में राजा देवी बडजात्या धर्मपत्नी संतोष कुमार बडजात्या पुत्री स्वर्गीय किशनलाल पाटनी, सुजानगढ़, जयपुर निवासी जंवाई मेघालय प्रवासी के सौजन्य से 1०0 जरूरतमंद विद्यार्थियों को स्वेटर, जूते, मोजे वितरित किए गए। राजकीय झंवर बालिका उ.मा. विद्यालय में आयोजित कार्यक्रम की मुख्य अतिथि प्रधान मनभरिदेवी मेघवाल, भाजपा मण्डल अध्यक्ष पवन माहेश्वरी ने भामाशाह बडजात्या परिवार व समिति का आभार जताया। समिति अध्यक्ष उषा बगडा, कार्यवायक प्राचार्य संतरा चौधरी, वरिष्ठ भाजपा नेता विष्णुदत्त त्रिवेदी, दिगम्बर जैन समाज के उपाध्यक्ष लालचंद्र बगडा, समिति के सचिव विनीत बगडा, उपाध्यक्ष महावीर प्रसाद पाटनी, कोषाध्यक्ष महक पाटनी, मंजू देवी बाकलीवाल मंचस्थ थे। समिति के परम संरक्षक कंवरीलाल काला जयपुर, पारसमल बगडा का उल्लेखनीय सहयोग रहा। सुजलांचल विकास मंच समिति के सदस्यों का विद्यालय स्टाफ कार्यवाहक प्रधानाचार्य संतरा चौधरी, हरिप्रसाद टेलर, विकास प्रजापत, रामलाल गुलेरिया, सीताराम मीणा, आसुराम खटीक, निखिल टेलर, पवन शर्मा, कंचन स्वामी, राजकंवर, नीतू जोगिंद, मंजू ने माल्यार्पण कर स्वागत किया। कार्यक्रम का संचालन बोदराम शास्त्री ने किया।

आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं को प्रशिक्षण

चूरू, (का. सं.)। सोती भवन में 20 नवम्बर से चल रहे पांच दिवसीय मॅटोर टीचर व आंगनबाड़ी कार्यकर्ता के प्रशिक्षण शिविर का समापन गुरुवार को समारोह पूर्वक हुआ। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि सीबीईओ खालिद तुगलक थे। इस अवसर पर सीबीईओ खालिद तुगलक ने कहा कि आंगनबाड़ी कार्यकर्ता व मॅटोर टीचर इस प्रशिक्षण से जो कुछ सीखते हैं, वे सब नियम व सूत्र अपने विद्यालय में विद्यार्थियों पर लागू करें, जिससे विद्यार्थियों के मानसिक व मनोवैज्ञानिक विकास में वृद्धि होती है। उन्होंने कहा कि आंगनबाड़ी केंद्रों में जाकर बच्चों को खेल-खेल में कहानियों के माध्यम से पढ़ना सिखायें। इससे पूर्व अतिथियों का माल्यार्पण कर स्वागत किया गया। इस मौके पर तुगलक ने आंगनबाड़ी कार्यकर्ताओं व मॅटोर टीचर्स के द्वारा बनाये गए टॉएलसी चार्ट का भी अवलोकन किया और उनकी प्रशंसा की। इस अवसर पर यूडीसी आबिद खान, केआरपी ज्योति वर्मा, शौतल बत्रा, संतोष च्याहर, शशिकला शर्मा, जयसिंह बुढानियां, आरिफ खान आदि ने भी विचार व्यक्त किये। यूडीसी आबिद खान ने आगंतुकों का आभार व्यक्त किया।

श्रीकृष्ण मन्दिर में चढ़ाया 56 भोग

चूरू, (का. सं.)। झारिया मोरी के पास श्रीकृष्ण मन्दिर में भगवान श्रीकृष्ण को श्रद्धालु महिलाओं ने 56 भोग लगाकर भगवान को रिझाया। मन्दिर के पुजारी प्रदुपत्या कुदाल ने बताया कि इस अवसर पर श्रद्धालु महिलाओं गायत्री देवी, किरण देवी, राधा देवी, आषा देवी, किरण, पुष्पा देवी, सतीषा देवी, मन्जू देवी, कमला देवी, सुशीला देवी आदि ने भगवान श्रीकृष्ण के भजनों से वातावरण को आध्यात्मिक बना दिया। पुजारी भूप्रदयाल कुदाल ने भगवान श्रीकृष्ण को भोग लगाकर आरती की।

जरूरतमंदों को कम्बल बांटे

चूरू, (का. सं.)। सफेद घंटाघर के पास जगमोहन बागला की हवेली में जरूरतमंदों को कम्बल वितरित किए गए। यहां पूर्व जिला प्रमुख हरलाल सहारण, प्रधान दीपचंद राहड़, भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष बसंत शर्मा, अधिवक्ता अणतराम सोनी, समाजसेवी जगमोहन बागला आदि मंचस्थ अतिथि थे। कार्यक्रम का संचालन विश्वनाथ शर्मा राजगुरू ने किया। इस मौके पर रघुपारी शिव कुमार पौधांसरिया, हरी प्रसाद शर्मा, मनोज शर्मा, सुशील शर्मा, अधिवक्ता राहुल सोनी, पंकज चौधरी आदि मौजूद थे। हरलाल सहारण ने जगमोहन बागला का आभार व्यक्त किया।

कार्यालय नगरपालिका मण्डल नोहर जिला हनुमानगढ़	
क्रमांक/-न.पा.नो/कृ.भू.रू./2022-23/4581	दिनांक 24.11.2022
लोक सुचना	
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि श्री गोपाल गोदारा पुत्र श्री घनश्याम गोदारा जाति जाट निवासी ढाणी लाल खां हाल आबाद नोहर तहसील नोहर जिला हनुमानगढ़ (राजस्थान) द्वारा कस्बा नोहर के सैक्टर नम्बर 5 में भूखण्ड संख्या 3 साईज 60X90=5400 वर्गफुट यानी 501.85 वर्गमीटर आवासीय भूमि का चिकित्सकीय उपयोगी संस्थानिक भू-उपयोग परिवर्तन करने हेतु निर्धारित प्रारूप के तहत प्रार्थना-पत्र प्रस्तुत किया है।	
अतः कस्बा नोहर सैक्टर नम्बर 5 में भूखण्ड संख्या 3 साईज 60X90=5400 वर्गफुट यानी 501.85 वर्गमीटर आवासीय भूमि का चिकित्सकीय उपयोगी संस्थानिक भू-उपयोग परिवर्तन किये जाने के संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो, तो अपनी लिखित आपत्ति 7 योम में निम्न हस्ताक्षरकर्ता के समक्ष प्रस्तुत कर सकते हैं, अन्यथा प्राप्त पत्रावली में अग्रिम कार्यवाही कर दी जायेगी। सूचित रहे।	
(पवन कुमार चौधरी) अधिशाषी अधिकारी, नगरपालिका नोहर	

कार्यालय प्राधिकृत अधिकाारी नगर विकास न्यास, सीकर				
क्रमांक-LU2012/SIK/23/100180	दिनांक 03.08.2022			
लोक सुचना				
श्री ARVIND KUMAR पुत्र श्री SHANMAM LAL जाति SAINI निवासी POL FACRORY, NALA KA BALAGI KUDLI SIKAR ने इस कार्यालय में निचे उल्लिखित भूमि का वाणिज्य प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अभिधृति अधिकारों के निर्वापन के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है, अवतः				
क्र. सं.	ग्राम तहसील व जिले का नाम	खसरा सं.	क्षेत्रफल (वर्ग मीटर)	क्षेत्रफल (हेक्टे.)
1	नला का बालाजी सीकर (सीकर)	ARVIND KUMAR S/O SHANKAR LAL	1285 /753	814 0.0814
		कुल		0.0814

इसलिए, इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति का राजस्थान भू-राजस्व अधिनियम, 1956 की धारा 90-क और राजस्थान अभिधृति अधिनियम, 1955 की धारा 63 के अधीन पूर्वांक प्रयोजनों के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अभिधृति अधिकारों के निर्वापन पर कोई आपत्ति है, तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 7 दिवस के भीतर-भीतर अपनी एएसएसओ आईडी से लॉग इन कर 90-A For Development Authority (UDH) आईडॉन पर जाकर समर्थक दस्तावेज को अपलोड कर अपना आक्षेप दर्ज कर सकते हैं।

उपरोक्त नियत समय के भीतर-भीतर किसी आक्षेप के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आक्षेप नहीं है और तदनुसार मामले को निपटारा किया जावेगा। यह सूचना नई हस्ताक्षर और नुहर के अधीन आत 03.08.2022 को जारी की गयी।

प्राधिकृत अधिकारी, नगर विकास न्यास, सीकर